Turma 6 (LEIC-Alameda) - Aula prética 1

Exercicio de avaliagao A: Construa um autémato finito determinista cuja
linguagem seja o conjunto das sequéncias de 0’s, 1’s e 2’s que nao comegam por
0 e imediatamente depois de um 2 nunca tém um 0.

Resolugao: D = (Q,1,6,qo, F)

o Q={q,q,90}
o 1=10,1,2}

o I'={q,q1,q}

e ) =Q x I — Q tal que
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q1 | 91 | 41 | Q2
@ |nd|qg | ¢

Exercicio de avaliagao B: Construa um autémato finito determinista cuja
linguagem seja o conjunto das sequéncias de 0’s, 1’s e 2’s que nao come¢am por
0 e imediatamente a seguir a um 0 nunca tém um 1.

Resolugao: D = (Q,I,6,qo, F)

i Q = {q07q1aq2}
o I=1{0,1,2}

o F'={q,q1,q}

e ) =Q x I — (Q tal que
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q1 | 92 | 91 | 41
g2 | g2 | nd | ¢1




